

//天雷隆隆

肉松广告语:八戒,你死哪去了?



“八戒,你死哪去了?”——某品牌猪肉松广告语

浙版《西游记》热播,精明的商家纷纷打上了《西游记》的主意,有商家推出新版唐僧肉,生意很是火爆。也有商家将猪八戒运用到猪肉松广告中,广告语:“八戒,你死哪去了?”这些,着实将网友震得不轻。

新版唐僧肉版本多

相信 80 后小时候都吃过五毛钱一袋的唐僧肉、沙僧肉,酸酸甜甜的,这也成为很多 80 后对童年的美好回忆。随着浙版《西游记》的推出,唐僧肉也跟着与时俱进。

日前,网友酷儿发帖称,“浙版《西游记》热播,商家也紧跟潮流,最近看到店里有卖唐僧肉的,新版的,尝了一下,肉质没有以前的好,比以前的更酸了。浙版《西游记》中的唐僧肉难道是酸的?为什么呢?”该帖子引起诸多网友热议。

随后又有网友跟帖爆料:“这种唐僧肉算什么啊?在成都街头还有一家小吃店卖唐僧肉的,一碗一碗卖。”该网友在帖子中介绍说,“这家小店很有意思,中午时分,30 平方米的小吃店就坐满了,都是来吃唐僧肉的。店内贴了两张醒目的海报:唐僧肉就是糖色+花糖+巴骨。唐僧肉是糖生肉的谐音。另一张海报写着 CEO 的“温馨提示”:请不要告诉陌生人,你的肚子是在这里搞大的!”

该网友爆料的唐僧肉版本确实将很多网友雷着了,对于这种炒作,很多网友表示很搞笑,很快乐。

八戒,你死哪去了?

师父唐僧的肉受商家追捧,二师兄八戒其实也挺火。

日前,网络流传着一个猪肉松的广告足足吸引了网友的眼球,但八戒却杯具了。广告中,一幅唐僧师徒上路的图片,图片中,唐僧骑着马,沙僧、孙悟空跟在后面,唯独缺少猪八戒。图片上方只有一个小罐子,下面标明“精选上等猪肉”,可见,是猪肉松的另类广告,广告语更另类:八戒,你死哪去了?

一句“八戒,你死哪去了?”很多网友被震惊了。很多网友对此广告创意表示不可理解,这个广告未免也太恶搞了吧!八戒到底死哪去了呢?网友纷纷将该广告语续上,“八戒被妖精色诱去做罐头了!”“师父,我先你一步上西天了……”不过,有更加恶搞的网友对该广告还进行了延伸恶搞,一些恶搞八戒的段子也就诞生了。网友 pinnascip 总结段子说:“《西游记》师徒四人中,只有沙僧最寂寞,猴子,广州人爱吃,唐僧,妖怪爱吃,八戒,大家都爱吃,只有沙僧无人问津。”快报记者 陈海飞

武侠剧中 万年不变的台词

最近没事又重温了一些武侠剧,发现里面万年不变的台词场景,到现在仍然风靡……

1.“这个世界上的男人没有一个好东西。”

这句话通常来自于感情受伤的女人,因为某个男人的背叛(通常还是阴差阳错,而且明显两个人还爱着对方,但是就是喜欢虐待彼此)变成了武林女魔头,带着一群如花似玉的女徒弟(基本上都是她和那个男人的孩子),而女徒弟无一幸免绝对会爱上某男。

2.“师兄,那个女魔头有什么好?”

这句话都是男主角的师妹说出来的,在武侠世界里,男主角爱的永远是充满魅力的女魔头,小师妹永远是炮灰,就算没有师妹的张无忌也是选择了赵敏。

3.“爹,你不要杀大(或二或三或四)师兄,女儿已经是他的了。”

前面说了,武侠剧里有很多敌对的情侣,而且女主角都是魔道里老大的女儿,或者是徒弟,在魔道老大得逞要杀男主角时,这句话就起作用了。方世玉就被这么救过……

4.“我 XXX 从此和你恩断义绝!”

这句话应用范围也非常广,附带割头发情节。

5.“师父正在闭关修炼!”“师父已去云游四方。”“师父采药去了。”

去见很牛的某某派大侠时,那个高人永远在闭关修炼,什么七七四十九天,九九八十一天,类似全真七子的一群徒弟就说什么“布阵!保护师父!”然后一个爆炸声,师父从一个土坑飞了出来,修炼成了 XX 神功。

什么工作没前途 谷歌告诉你



什么工作没前途?问谷歌吧!在谷歌搜索“没前途”,谷歌会自动关联出哪些工作没前途。网友“翘课力”试了一下,程序员又杯具了。搜索“没前途”谷歌自动关联“程序员没前途”、“java 没前途”、“做技术没前途”……

走在即墨路上 你会寂寞吗?



在青岛,有一条比较知名的路——即墨路。日前,有网友发帖称,“走在即墨路上,你会寂寞吗?”引起很多网友兴趣,有网友表示,“即墨路,很寂寞,很网络。”

//地雷轰轰

这条狗 像周杰伦

<http://t.sina.com.cn/1642398891>



看到这只狗狗的照片,第一感觉,你会想到谁?网友告诉你,周董!你看它那神情,那忧郁的眼神,真够犀利的,犀利狗,和周董绝对神似。

该图片在网上热传后,恶搞的段子也层出不穷,连带周董也被恶搞了。网友“食拉”问,“会不会双截棍?挺一下小周,很酷!”对于网友拿“犀利狗”和周董进行比较,引起周董粉丝的不满。网友“朱兔兔”说,“你们都是坏人,调戏我们家周杰伦也就罢了,还调戏长得像我们家周董的狗。”

网友跟帖

唐小企:你果然是好眼熟。 俗人妞:我不是埋汰杰伦,真的神似。

疏影浅浅:天哪!这犀利的神情够拽,够拉风,有点像!周董可是我欣赏的音乐才子,看来也要被恶搞了!

王智新:这哥们参加模仿秀要得大奖的啊!真是所谓人中赤兔,马中吕布啊!

//雷图一堆

万能的蛋糕



<http://www.tianya.cn/publicforum/content/funinfo/1/1818221.shtml>

看看吧,Mac 的功放器、Nikon 的照相机、iPhone 和 Blackberry、任天堂 Wii 游戏机,一色的高端电子产品,这些看起来精巧耐用的数码产品竟然是蛋糕,也难怪,有谁愿意破坏这些美好且令人向往的事物呢?

有的蛋糕令人垂涎欲滴,有的……却实在令人难以启齿,比如最近网友“穿舞鞋的兔子”在帖子《你们的蛋糕都没有这个杯具,丑得让人消化不良》中晒出来的一团蛋糕,虽然美其名曰“熊宝宝”(如下图),却更像是放大无数倍的……(实在没有勇气说出这个词),实在是不清楚做蛋糕的师傅怎么好意思,给这样一个蛋糕赋予一个那么可爱的名字?听说收到这个蛋糕的同学在刚打开盒子的时候震惊了,可最终他们还是无视蛋糕的外形将其“消灭”了,不得不赞叹收礼物的同学的强大忍耐力。

